



Saison 2024-2025

Compte-rendu de la réunion n° 1 CP Lux du 10/07/24 à 20h00 à Saint-Pierre

à publier

Présents : Guy Bertrand, Daniel Jeanfils, Joël Giboux, Marc Timmermans, Frédéric Arnould, Dany Robert, Cindy Grévisse, Claudy Guillaume, Benjamin Prignon, Jean-François Moniotte

Absents excusés : /

Invité excusé : Patrice Giannini

1. Approbation du PV n°11 de la saison 2023-2024

Approuvé après les modifications formulées par le CP par mail.

2. AG de mai : débriefing et réponses aux points soulevés dans les débats ou par mail

- Sonorisation

- Constat : nous avons déjà eu quelques problèmes d'audition lors de certaines AG ; cela dépend de la salle, mais aussi du matériel mis à la disposition du CP. La dernière AG de mai était particulièrement inaudible.
 - Décision : Achat d'un matériel de sonorisation interne au CP, afin d'assurer sa qualité et le nombre de baffles requis (2) placés sur des pieds pour qu'ils soient en hauteur.
- Il est difficile de commencer à trier les salles selon leurs fréquences sonores... Il n'y a déjà pas beaucoup de clubs candidats pour cette organisation ! Sans compter l'alternance Nord / Sud...

- Demande de diffusion des documents AVANT l'AG (voir mail Francis Joris)

Le CP décide de ne pas diffuser les documents de l'AG avant celle-ci, pour une question de timing et de présences à l'AG (sauf si les clubs veulent participer activement au boni de fin de saison), mais n'est jamais contraire pour répondre à toutes les questions en aval.

- Tournois : ouvrir des séries uniquement mixtes + horaires ?

Le CP décide que les tournois qui sont sous son égide (tournoi officiel avec résultats sur les fiches individuelles) s'organiseront cette saison avec uniquement des séries mixtes.
On garde les horaires des messieurs.

- La durée des interclubs (div 6 ?)

La possibilité de jouer avec un joueur en moins (par équipe) dans la division la plus basse existe dorénavant (sur demande de dérogation au Conseil national), mais le CP ne pense pas que cette décision serait opportune pour le moment.

- Top 12 provincial

- C'est une nouvelle compétition, mais il n'y a plus d'organisation des tours finaux des champions, sauf si un club veut se lancer.
- Organisation du top 12 individuel par division.
- 6 divisions messieurs et 2 divisions dames.
- 2 tables par division.
- Agenda : un dimanche d'un samedi de finales interclubs ; cette saison = le dimanche 13 avril 2025 à Jamoigne. Si ça fonctionne, nous intégrerons cette compétition dans le tableau des organisations provinciales.
- Rédaction d'un premier jet de règlement pour la prochaine réunion.
- Classement individuel : comme pour les finales interclubs, si la balance de la journée est positive, elle sera prise en compte. Si la balance est négative, la journée ne sera pas prise en compte.



3. Organisations provinciales

- Désignation des clubs organisateurs

- Voir le tableau annexe.
- Publication avant la fin de la semaine.
- Rentrées financières : les bénéficiaires à Tenneville étant tributaires du nombre d'inscriptions, le CP décide de garantir au minimum 500 € de bénéfice au club organisateur au niveau du bar. Donc si le club n'atteint pas cette somme, le CP comblera le trou. La facture des boissons transite de toute façon par le trésorier provincial.

- Fond de podium

- Il sera prêt pour notre prochaine compétition.
- D'avance un grand merci à nos sponsors.

4. Maison des sports

- Rapport de Djo suite à la réunion à Longlier et la visite à Liège

- Nos attentes et besoins (document à remplir)

5. Matériel Bastogne

Tout le matériel a été vendu (il reste quelques marquoirs + le podium stockés chez Djo).

Il y a également 14 filets qui ne sont pas à vendre.

Il ne reste rien à Bastogne.

Nous avons repris également les caissons de rangements qui ont été fabriqués au départ de nos tables, et dans lesquels se trouvait du matériel d'autres sports.

6. Trésorerie

- Daniel demande le détail du matériel restant au CP.
- Le CP a reçu le dernier solde de la quote-part provinciale par affilié (16 €) de la part de l'AFTT.
- Nous sommes en boni pour la saison 2023-2024. Les documents seront distribués lors de l'AG du 06/09/24.
- Un club n'est pas en ordre de trésorerie.
- Aucun changement en ce qui concerne les tarifs et les amendes pour la saison prochaine.

7. Dates réunions de CP 2024-2025

Voir fin de ce document.

8. Préparation de l'AG de septembre

La convocation et la procuration seront envoyées par Cindy début août.

9. Divers

- Summer Ping : nous avons constaté que certains joueurs de clubs organisateurs ne sont même pas au courant de l'organisation de cet événement ! Il nous semble important que les clubs organisateurs fassent leur publicité en plus de celle du CP...
- Réunion des 5 présidents francophones : compte-rendu.
- Labellisation : Benjamin sera le nouveau responsable provincial.



Dates prochaines réunions CP

- mercredi 14 août 2024 à Saint-Pierre
- vendredi 06 septembre 2024 : AG provinciale
- mercredi 18 septembre 2024 à Bastogne
- mercredi 23 octobre 2024 à Bastogne
- mercredi 20 novembre 2024 à Bastogne
- mercredi 18 décembre 2024 à Bastogne
- mercredi 15 janvier 2025 à Bastogne
- mercredi 12 février 2025 à Bastogne
- mercredi 12 mars 2025 à Bastogne
- mercredi 09 avril 2025 à Bastogne
- mercredi 30 avril 2025 à Bastogne
- samedi 10 mai 2025 : AG provinciale

Fin de la réunion à 23h00.

Prochaine réunion le mercredi 14 août 2024 à Saint-Pierre.